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Aanleiding 
4 juni jl. zijn door de Kamercommissie voor de Rijksuitgaven schriftelijke vragen 

gesteld over AI en de impact op toekomstige generaties. U wordt verzocht de 

beantwoording hiervan voor het wetgevingsoverleg van de vaste commissie voor 

Digitale Zaken (op 18 juni 2026) aan de Kamer te zenden. 

 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de verzending van bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. 

 

Kernpunten 
• De vragen raken aan verschillende aspecten van de (toekomstige) impact 

van AI waaronder de mogelijkheid AI te reguleren, de impact op sociale 

zekerheid en hoe burgers AI-ontwikkelingen kunnen doorgronden. 

• In de beantwoording op de vragen wordt met name het brede AI-beleid 

aangehaald, waarbij wordt ingezet op het benutten van de kansen die AI 

biedt en tegelijk de risico’s te mitigeren die er zijn en gaan komen. In dat 

kader zet het al breed in op o.a. transparantie over AI-gebruik, AI-

innovatie, ontwikkeling van verantwoorde AI en het versterken van de AI-

infrastructuur. 

• In de beantwoording wordt daarnaast aangegeven dat AI geleidelijk maar 

gestaag een grotere impact zal krijgen op o.a. de economie, werk en 

onderwijs. De manieren waarop de veranderingen als gevolg van AI vorm 

zullen krijgen is van tevoren niet precies te overzien.  Om goed met deze 

onzekerheid om te gaan vraagt om wendbaarheid en flexibiliteit van het 

beleid, onze samenleving en onze economie. Het is belangrijk de 

ontwikkelingen nauwgezet te volgen en op basis van welke impact ontstaat 
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als samenleving en vanuit de overheid te bepalen hoe we hiermee willen 

omgaan.   

 

Toelichting 
• De vragen betreffen V-100 vragen. De Kamercommissie voor Rijksuitgaven 

organiseert jaarlijks op verantwoordingsdag (1 juni) de V-100. Hierbij 

nodigen zij jongeren (leeftijd 18-29) uit om vragen te stellen aan de 

overheid op basis van de Rijksbegroting. Deze vragen worden vervolgens 

door de Kamercommissie voor Rijksuitgaven aan het kabinet voorgelegd. 




